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CAD PARROQUiAL RURAL

EL ESFUER=0

ACTA DE LA SESTON ORDTNARIA DEL GOBTERNO AUToNOMO
DESCENTRAL]ZADO PARROQUIAL RURAL "EL ESFUER,ZO" DE FECHA

MIERCOLES 18 DE OCTUBRE DE 2023.
N. o 021 -AMRM -2023.
En la Panoquia El Esfuezo, cant6n Santo Domingo, provincia de Santo
Domingo de los Ts6chilas, siendo las 08H30 am, del dia mi6rcoles, 18 de
octubre de 2023, vamos a dar inicio a la segunda sesi6n ordinaria del mes de
octubre de 2023, sirvase sefior secretario realizar la constataci6n del qu6rum.
SECRETARIO: Buenos d[as sefiora presidenta y vocales se va iniciar con la
constataci6n del qu6rum: Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, presente; lng.
B6lgica Janneth Mdal Calva, presente; Sr. Daniel lv6n Loja Panza, presente;
Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, presente; lng. Amada Maria Rivera
Macas, presente; sefiora presidenta se encuentran presentes los 5 miembros
que conforman el Consejo Panoquial, existe el qu6rum reglamentario para dar
inicio con esta presente sesi6n ordinaria.
PRESIDENTA. -Existiendo el quorum reglamentario, instalamos la sesi6n
ordinaria del GAD Panoquial, se6or secretario proceda a dar leclura al Orden
del Dia.
SECRETARIO. -lnmediatamente sefiora presidenta, doy lectura a la
CONVOCAIOTiA dE ESIA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO PARROQUIAL, A
realizarse en la sala de sesiones del GAD Panoquial, a las 08H30 am, con la
finalidad de tratar los siguientes puntos del Orden del Dia:

1. Lectura y Aprobaci6n del Acta N'019-AMRM, de fecha 04 de oclubre
de2023.

2. Leclura y Aprobaci6n del Acta N' 020-AMRM, de fecha 06 de octubre
de2023.

3. lnforme de la sefiora Presidenta.
4. Varios y Resoluciones.

Rogamos su puntual asistencia, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el
capitulo ll del procedimiento Parlamentario en el Art. 316 del COOTAD (Codigo
Org6nico de Organizaci6n Tenitorial, Aulonom ia y Descentralizaci6n).
Presidenta: Pone a consideraci6n el orden del dia. Toma la palabra la lng.
B6lgica Janneth Vidal Calva; solicita que se incorpore en el Orden del dia en
punto "lnforme de la Unidad Administrativa de los procesos de contrataci6n'
Presidenta: Esta presentada la moci6n de la lng. B6lgica Mdal, alguien quien
apoye la moci6n. Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano Oteas Morales
quien apoya la moci6n presentada. Presidenta: Solicita al secretario que tome
votaci6n de la moci6n presentada por la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva:
Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, a favor; lng. B6lgica Janneth Mdal Calva,
a favor; Sr. Daniel lv6n Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolomi Meza
Rodriguez, a favor; lng. Amada Marla Rivera Macas, a favor; El pleno del GAD
Panoquial Rural El Estuerzo: RESUELVE. 062-GADPREE-2023.- POR
UNANIMIDAD SE APRUEBA EL ORDEN DEL DIA, CON LA
]NCORPORACION DEL PUNTO INFORME DE LA UNIDAD
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ADMINTSTRATTVA DE LOS PROCESOS DE CONTRATACIoN" QUEDADO
DE LA SEGUIENTE MANERA:

1. Lectura y Aprobaci6n del Acta N' 019-AMRM, de fecha 04 de octubre
de2023.

2. Leclura y Aprobaci6n del Acta N" 020-AMRM, de fecha 06 de octubre
de2023.

3. lnforme de la sefiora Presidenta.
4. lnforme de la Unidad Administrativa de los procesos de contrataci6n.
5. Varios y Resoluciones.

Presidenta: Solicita al secretario que proceda con la lectura del primer punto.
PRIMERO.- Lectura y Aprobaci6n del Acta No 01g-AttRfr, de fecha O1 de
octubre de 2023.- Toma la palabra la lng. Amada Rivera Presidenta;
mencionando sefiores vocales se les ha entregado con anticipaci6n el acta de
la sesi6n N' 019-AMRM-2023 de fecha 04 de octubre de 2023, est6 a
consideraci6n de ustedes. Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal
Calva; compaf,eros vocales mociono que se apruebe el acta N' 019-AMRM,
de fecha 04 de octubre de 2023. Presidenta; compafieros esta presentada la
moci6n, alguien que apoye la moci6n de la lng. B6lgica Janneth Mdal Calva.
Toma la palabra el Sr. Joe6 Bartolom6 Meza Rodriguez; sef,ora presidenta,
compafieros vocales apoyo la moci6n presentada por la lng. B6lgica Jannelh
Mdal Calva. Prceidenta: Solicita al secretario que tome votaci6n la moci6n
presentada por la !ng. B6lgica Janneth Vidal Calva: Lcdo. H6ctor Emiliano
Oleas Morales, a favor; lng. B6lgica Janneth Mdal Calva, a favor; Sr. Daniel
lvdn Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, a favor; lng.

Maria Rivera Macas, a favor; El pleno del GAD Panoquial Rural El
RESuELVE. 063‐GADPREE‐2023.‐ POR UNANIMiDAD SE
EL ACTA N° 019‐AMRM,DE FECHA 04 DE OCTUBRE DE 2023.
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28 Presidenta: Solicita al secretario que prcceda con la lectura del segundo
punto.
SEGUNDO. - Lectun y Aprobaci6n del Acta N" O2AAtRn, de fecha 06 de
octubrc de 2023. Toma la palabra la lng. Amada Rivera Ptesidenta;
mencionando sefiores vocales se les ha entregado con anticipaci6n el acta de
la sesi6n N' 020-AMRM-2023 de fecha 06 de octubre de 2023, est6 a
consideraci6n de usledes. Toma la palabra el Sr. Daniel lv6n Loja Panza;
compafieros vocales una vez leiday analizada el acta, mociono que se apruebe
el Acta N" 020-AMRM-2023 de fecha 06 de octubre de 2023. Toma la palabra
la Sra. Presidenta; compafieros esta presentada la moci6n, alguien que apoye
la moci6n del Sr. Daniel lv6n Loja Panza. Toma la palabra el Sr. Jos6
Bartolom6 Meza Rodriguez; apoyo la moci6n presentada por el Sr. Daniel
lv6n Loja Panza. Toma la palabra la Sra. Presidenta; Solicita al secretario que
tome votaci6n la moci6n presentada por el Sr. Daniel lvdn Loja Panza: Lcdo.
H6ctor Emiliano Oleas Morales, a favor; lng. B6lgica Janneth Mdal Calva, a
favor; Sr. Daniel lv6n Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez,
a favor; lng. Amada Maria Rivera Macas, a favor; El pleno del GAD Panoquial
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I Rural El Esfuezo: RESUELVE.064-GADPREE-2023.- pOR UNANIMIDAD SE2 APRUEBA EL ACTA N'O2O-AMRM, DE FECHA 06 DE OCTUBRE DE 2023.3 Presidenta: solicita al secretario que proceda con la lectura del tercer punto.4 TERCERO.- lnforme de la sefion presidenta. - Toma la palabra la lng.5 Amada Rivera Presidenta, manifestando las actividades realizadas. El dia6 Mi6rcoles, 04 de octubre; se realiz6 la primera sesi6n ordinaria del mes de7 octubre, tambi6n mantuve una reuni6n con el departamento de cultura del GAD8 Municipal para coordinar un evento de promoci6n Turistica a la panoquia El9 Esfuezo, en horas de la tarde en coordinaci6n con la policia Nacional yl0 Tenencia Politica se llev6 acabo la Asamblea de seguridad ciudadana.
I I Jueves, 05 de octubre; atenci6n a la ciudadania, acudi a realizar una12 inspecci6n a la mina de cascajo del recinto Las Maravillas, mantenimiento en13 la via del ramal cascadas del Vaile, por ra tarde mantuve una reuni6n mn er14 Dr. Eduardo Tacuri Gobemador de la provincia con el objetivo de gestionar la15 firma de convenio con el Ministerio de Educaci6n. Viernes, 06 di octubre;16 acudi a la invitaci6n de la Unidad Educativa El Esfuezo por realizarse la17 inauguraci6n del campeonato interno, por ra tarde estuve presente en la18 clausura del taller de belleza impartido por parte del GAD Municipal. Martes,19 10 de octubre; entregas de camionetas por parte del GAD Municipal a los
?0 Gobiemos panoquiares de santo Domingo.'Mi6rcoles, rt oe Lituure;2l atenci6n a la ciudadania, tambi6n mantuve una reuni6n-con et ouletivo de22 coordinar un evento turistico en nuestra panoquia. Jueves, 12 de bctubre;23 acudimos con los compafieros vocales a realizar gestiones a las diferentes
?! instituciones de la provincia y el cant6n. Vaemes, 13 de octubrc; trri Oe25 convenio con el instituto Jap6n conjuntamente con la conagopere provincial,
?9 donde se entregaran becas totarmente gratuitas a estudian6 ie h panoquia.27 Lunes, 16 de octubre; atenci6n a ra ciudadania y entrega oe ofriroJ 5 ra28 prefectura. Martes, i7 de octubre; se realiz6 mantenimienlo vial en el ramal
?9 cascadas del Valle y mantenimiento vial en el recito Redenci6n sociat. gs tooo30 en cuanto puedo informar a las actividades realizadas.
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Presidenta: solicita al secretario que proceda con la lectura del cuarto punto.
CUARTO.- lnforme de ta llnidad Administrativa de los procJsos a"
1ontaaci6n. - Toma la palabra la lng. B6tgica Janneth vidalbalva; dentro
!e este punto quiero acotar sefiora piesioenta que dias atr6s er *"io*";;
secretario-Tesorero hizo la entrega de los documentos de los proceios de
contrataci6n y de lo que ya se ha adquirido durante nuestra administraci6n,
compaffera presidenta no es que estemos en desacuerdo que .e aoqri"ran ros
bienes o servicios para la adquisici6n o contrataci6n o ser parte der proceso
como administradores de contrato, solicito a usted sefiora piesidenta qr" noi
informen cuando se va a dar inicio con cada proceso de contrataci6n, es verdadyo como presidenta de la comisi6n de planificacion y presupuesto ieatizamos
las diferentes reformas presupuestarias conjuntamente con ros compafieroique conforman la comisi6n y.tenemos er pren'o conocimiento oe ro qre se esiJ
reformando para poder adquirir, esto lo hacemos con la finalidad d; pod;. d;;
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I un buen servicio tanto a la comunidad y como para poder adquirir alg[n bien
２

３

４
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０

１

２

３

４

p€ra el Gobierno Parroquial, vuelvo y repito a€fiora presidenta lo 0nico que

nosotros queremos es que se nos informen cuando ya empiece el proceso de

contrataci6n y no al final cuando nos delegan como administradores de
contrato. Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales; con

6 respecto a lo que dice la compafiera B6lgica Mdal pues creo que es un sentir
7 de todos, el asunto es si nosotros nos reunimos para aprobar las reformas

presupuestarias, tambi6n nosotros debemos estar enterados de c6mo se lleva

el proceso de contrataci6n, tenemos que conocer, me refiero es quienes fueron
los proveedores adjudicados y es un derecho debemos saber nosotros como
parte legislativa en todos los procesos, como parte de la comisi6n de
planificaci6n y presupuestos estamos enterados de las adquisiciones que se

van a realizar, sabemos muy bien que debemos aprobar en dos instancias las

reformas realizadas, lo que necesitamos sefiora presidenta es que nos

informen cuando se va a dar inicio con los procesos de contrataci6n y no ya

cuando nos delegan como administradores de contrato, como administradores

debemos estar enterados desde el inicio de la contrataci6n ya que debemos

15
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21

firmar el informe de satisfacci6n del bien o servicio eleclr6nicamente, en este
presidenta debe informar para que nosotros revisemos e!proceso

‐

V

ｄ̈ｅ
y firmar los documentos que fueran necesarios

pero siempre y cuando nos den a @nocer desde el inicio.
quiero dar a conocer que solo el compafiero Jos6 Meza y mi persona

las firmas electr6nicas, no sE por qu6 los dem6s compafieros no

usted sefiora presidenta debe exigir las firmas a los compafieros
que faltan ya que desde un inicio se mencion6 que todos nosotros

administradores de contrato para las diferentes contrataciones o
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tienen,

adquisiciones de alg0n bien o servicio, esto necesitamos para que sea una

carga compartida y no solo de los dos vocales que ya lo estamos cumpliendo'
Toria la palabra el Sr. Daniel lv6n Loia Panza; compaiera presidenta de

pronto creo que vamos a coincidir todos en el mismo criterio o concepto, como

bijo el compafiero H6ctor no con la finalidad de hacer sentir mal a nadie porque

aqui creo que estamos para llevar a un solo ritmo, un solo objetivo todos hemos

coincidioo en si trabajar por la parroquia, si bien es cierto nosotros como

Gobiemo panoquial tenemos que asumir responsabilidades ahi coincido con el

compaf,ero H6cior Oleas que en verdad tenemos que Ser responsables de las

situaciones, compafiero H6c{or muy bien a lo que se refiere con la firma

electronica, quiziis no lo tuvimos pero tampoco creo que sea un malestar

porque no tuvimos y se ha puesto solo a los compafferos que tienen la firma

Lpcironica como idministradores, en mi caso ya cuento con la f rma

electr6nica y estoy muy gustoso en que me coloquen como administrador de

contrato en cualquier compra que se d6 siempre y cuando informen desde el

inicio para tener el pleno conocimiento de cada uno de nosotros los cuales

vamos hacer colocados las respec{ivas firmas, vuelvo a repetir siempre y

cuando @nozcamos el proceso de contrataci6n desde el inicio no solo cuando
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ya nos deleguen como administradores de contrato, como mencion6 la
compaffera E!6lgica un poquito m6s de comunicaci6n para todos noaotroo y eao
seria todo compaffera presidenta. Toma la palabra el Sr. Jos6 Bartolom6
Meza Rodriguez; como dicen los compafieros casi en todos los procesos de
contrataci6n he sido parte como administrador de contrato, pero tengo ese
malestar compafiera presidente de no haber sido informado a tiempo cuando
se iniciaba el proceso y solo se informa cuando ya lo delegan a la persona
como el administrador de contrato, pido sefiora presidenta que como dicen los
dem6s compafferos se informe desde el inicio del proceso para que todos
tengamos el conocimiento que ya se esta realizando la compra de algrin bien
o servicio tal como este planteado en el POA, tenemos tambi6n el conocimiento
que nosotros aprobamos el presupuesto para ver qu6 proyectos podemos
invertir pero tambi6n debemos saber cu6ndo se va iniciar con los procesos de
contrataci6n desde el inicio vuelvo y recalco. Toma la palabra la lng. B6lgica
Janneth Vidal Calva; compafieros vocales y seffora presidenta yo no cuento
aun con la firma eleclr6nica no es porque no quiera si no porque tengo un
inconveniente con el Registro Civil yo contaba antes con la firma electr6nica
pero ahora al momento de sacar de nuevo me dice que llega a mi coneo pero
no aparece, ya he ido por varias ocasiones al Registro Civil para que me den
soluci6n cosa que a[n no he logrado, pero tenga la @]leza compafieros que
realizarc los tr6mites pertinentes para poder sacar la firma electronica lo m6s
pronto posible y asi poder ejercer responsabilidad como administradora de
contrato. Tambi6n sefiora presidenta @nversamos con los compafieros
vocales y dijimos que una pr6xima sesi6n se le diga a usted de forma
respetuosa como compafieros que somos que nos comunique primero antes
de iniciar con el proceso de contrataci6n. Toma la palabra la lng. Amada
Rivera Presidenta; a pedido de ustedes les d6 a @nocer los procesos de
contrataci6n del GAD Panoquial, desde un inicio ustedes saben que desde que
se aprueba el presupuesto ya existe un previo conocimiento de lo que se va a
gastar o lo que se va invertir, como saben usted compafieros primero se realiza
la reforma presupuestaria con la comisi6n de Planifcaci6n y Presupuesto y
@nocen en las partidas presupuestarias que se van a invertir, una vez
aprobada la reforma presupuestaria por la comisi6n entra a d6bete en dos
sesiones para poder aprobar con todos los miembros que conformamos este
GAD Panoquial. Una vez aprobado el presupuesto se realiza las diferentes
contrataciones a traves del portal de compras pfblicas, como siempre lo he
dicho todos los documentos del GAD Panoquial son p0blicos compafreros y
ustedes lo pueden solicitar, no es que yo decido con quien voy a trabajar como
les digo compafreros se sube todos los procesos al portal de compras p0blicas
y los proveedores suben sus proformas y la mejor proforma es la ganadora, el
secretario-tesorero nos manifest6 al inicio de nuestra administraci6n que se
debia asignar administradores de contrato y eso nos toc6 aprender ya que no
lo sabiamos, adem6s ahora compafieros estamos realizando el proceso de
contrataci6n de las letras y se lo est6 realizando mediante el portal de compras
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p0blicas con la denominaci6n de feria inclusiva, manifiesto sefior secretario-
teaorero y des a @nocer a Esmeralda que es la encargada de las
contrataciones del portai de compras p0blicas les den a conocer desde el inicio
del proceso de contrataci6n a los compafieros que se les va a designar como
administradores de contratos, eso compafieros yo creo que ahi queda aclarado
todo es publico si ustedes consideran de que hay algo m6s que necesiten saber
vengan como yo les he dicho siempre al GAD Panoquial aqul las puertas est6n
abiertas para ustedes y toda la comunidad y consulten todo lo que ne@silen
saber con los compaieros encargados de las contrataciones. Toma la palabra
el Sr. Daniel lvSn Loja Panza; gracias compafierita Amada que saludable es
saber conversar y llegar acuerdos de pronto no especular cosas fuera de la
instituci6n como una vez lo dijo el compafiero H6ctor yo creo que todo lo que
se @nverse y si hay algo que solucionar o entregar debemos hacedo aqui,
entonces que bueno compafiero que se haya aclarado ese tema y que de hoy
en adelante tengamos nosotros tambi6n un poco m6s de tranquilidad al
momento que nos pidan colocar como administradores de contrato. Toma la
palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales; veran compafieros yo
pienso que nosotros estamos aqui reuni6ndonos para esta situaci6n todos los

hay sesiones ordinarias hay sesiones extraordinarias, para m[
tan claro esto, lo que estamos pidiendo es que nosotros tenemos que
el proceso, que es el proceso por ejemplo: nosotros aprobamos que

el proceso de las letras turisticas no cierto aprobamos correctamente,
igual nosotros yo digo debemos entrar en el proceso a ver cuando se

va a en el portal de compras p0blicas, quien fue el ganador, como fue
la por qu6 medio, lnfima cuantia, menor cuantia u otro y cuanto es

invertido que usted nos haga conocer cuentas proformas hubieron
ya digo y no es diflcil de pronto la compafiera presidenta a decidir pero ustedes
no vienen alg0n rato dijo que nosotros casi no veniamos que a veces don Meza
estd m6s presente y por eso @noce m6s, nosotros estamos aqui siempre
cuando usted nos llama venimos apoyarle companera estamos siempre
apoyando en todo senticlo. Por lo cual mociono que se realice una resoluci6n
con todos los compafieros vocales del tema que estamos tratando y quede de
la siguiente manera que los vocales debemos cono@r el proceso de la

contrataci6n, cuando se publica, cuantos dias estar6 publicado, cuantas
proformas ha recibido la instiluci6n y el precio de cada una, saber a qui6n se
adjudico la orden de compra, caso contrario no vamos hacer administradores
de contrato. Toma la palabra la Sra. Presidenta, compafieros esta presentada
la moci6n del Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, alguien que apoye la
mocion. Toma la palabra el Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez; apoyo la

moci6n presentada por el Lcdo. Hector Emiliano Oleas Morales. Toma la
palabra la Sra. Presidenta; Solicita al secretario que tome votaci6n la moci6n
presentada por el Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales: Lcdo. H6ctor
Emiliano Oleas Morales, a fiavor; lng. B6lgica Janneth Mdal Calva, a favor; Sr.
Daniel lv6n Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, a favot;

Ｓ

ｅ

・‐ａ

ｏ

Ｈ
¨

ｎ

‐９

２０

２‐

２２

２３

２４

２５

２６

２７

２８

２９

３０

３‐

３２

３３

３４

３５

３６

３７

３８

３９

４。

４‐

４２

４３

“

9AD PARROQυ :AL RURAL EL ESFUERZO

鵬

``L■

劇口D■ PryEPA
pFFSaFJTF
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I lng. Amada Maria Rivera Macas, a favor; El pleno del GAD panoquial Rural El2 Esfuerzo: RESUELVE. 065€ADPREE-2023.- pOR UNANililDAD SE3 APRUEBA CONOCER EL PROCESO DE LA-CONTRATACIoN, CUANDO4 SE PUBLICA, CUANTOS D|AS ESTARA PUBLICADO, CUANTAS5 PROFORMAS HA RECIBIDO LA INSTITUCION Y EL PRECIO DE CADA6 UNA, SABER A QUIEN SE ADJUDICO LA ORDEN DE COMPRA, CASO7 CONTRARIO NO VAMOS HACER ADMINISTRADORES DE CONTRATO.8 Presidenta: solicita al secretario que proceda con la lectura del quinto punto.9 QUINTO.- Varios y resoruciones. - Toma la palabra la Sra. presidenta;
l0 compafferos yo quiero topar el tema de la remodelaci6n del coliseo de la11 panoquia, se realiz6 un proyec{o con el lng. Jonathan de la Conagopare12 provincial, donde tiene que respetarse de acuerdo al proyecto, este cuando13 estuve conversando personalmente y estuvimos todos ahi en el coliseo se14 qued6 que se lo iba hacer de tar forma, pero ruego habian puesto de acuerdo15 cuando yo ya sali, ustedes los 4 vocales con el sefior maestro que solo habial9 contratado de que se tumbara la pared de una forma distinta a lo que este el17 proyecto, entonces cuando ya vi que se habia hecho eso me entere y le dije al8 el lng. Que realizo el proyecto que esto paso, ya no est6n tumbadas como dice
19 el proyecto y 6l me dijo vera lng. yo no le garantizo nada yo no le sugiero de20 esa forma que lo han hecho, ahora veo que tambi6n se est6 entrando a-gua por
?l que al momenlo que se re ha tumbado esas paredes ya salieron esas caialetas22 daffadas y ha entrado.bastante agua, aparte tambi6n he consultado me dijeron
?3 que no debian dejarle la eslructura descubierta porque eso el agua la desglsta.24 Toma la parabra er Lcdo. H6ctor Emiriano 6reas Morires; tenio un25 justificativo, a veces ros arquitectos, ingenieros hacen er proyecio, piro y"
?9 yendo a la realidad yendo a la pr6ctica es otra cosa, usted iree que eite lintel27 iba aguantar amba tantos metros habia que ponerle hieno, este iintel de aqui
?l no.es que estaba soportando ros canales, los canales tienen soporte de hierro,29 entonces nosotros por mayoria decidimos que se bote de columna a columna
19 que.para nosotros quedaba sriper mejor, l6gicamente que iba a quedar esto en3l el aire obviamente que debemos dar mantenimiento si tambi6n estab filtrando32 agua mejor ahora se puede dar mantenimiento a los canalones, si los edificios33 si las casas a veces cambian, al colocar el lintel de 40 cm de ancho eso se iba34 a c€ler por la filtraci6n de agua que existia eso por un lado, adem6s usted dice35 que el maestro re beneficiaba, nosotros negociamos porque era asi caso36 contrario nos costaba m6s la mano de obra y no cont6bamos con el
17 presupuesto ya que tocaba sacar tres firos m6s y con er riesgo a futuro que se38 caiga el lintel y cause arguna desgracia, nosotroi nos responlabirizamos por ra39 decision que tomamos.y despu6s yo decia que tenemos que hacer un arargue
!9 de tggho para que no _ingrese el agua de las ltuvias. Toma la patabra ta ira.4l Presidenta; bueno ahi si yo no puedo discutir en ese tema porque no tengo al42 1o0o/o el conocimiento, no s6 ro que pueda pasar m6s aderante no tengoldea
13. ahi, pero lo fnico que digo es que er proyecto no se respet6 yo indusib dije44 al ingeniero cambiemos er proyecto y 6r me dijo que no se responsabirizaba,
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entonces yo espero que no vaya a ver mAs adelante un problema. Toma !a
palabra el Sr, Daniel lvSn Loja Panza; yo converae con el contratista el dia de

ayer el agua que se encuentra dentro del coliseo que se ocasiona por las

canaletas, por que el ya estado trabajando en un dia lluvioso y bota una minima

briza Amadita y como digo hay que darle mantenimiento y como dice el

compafiero H6ctor sostener un lintel de 40 centimetros por 4 metros de largo y

con ia humedad ftecuente por las canaletas ya dafiadas que existen se podian

caer y ocasionar alguna desgracia. Toma la palabra la lng' B6lgica Janneth
Vidai Catva; otra de las cosas es que dijo el compaffero al contratista el tema

de la malla para tapar los ventanales en un futuro y dijo el compafiero Jos6
meza que mejor que midamos los 2.40 metros que da una malla y dijo el

contratista que ahi les queda m6s f6cil soldar aniba ya no se le pone otro gasto'
por eso tamOi6n se lo realizo de esa manera. Toma la palabra la Sr. Jos6
bartolom6 Meza Rodriguez; como dicen los compafieros ya los canalones
est6n podridos y hay que realizat un mantenimiento a demas compafieros en

la mayoria de eitructuras de coliseos que he visitado son abiertos no le veo el
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problema la 0nica pared que se dej6 como todos ustedes vieron flltra agua es
porque ya no valen los canalones toca cambiar o dar mantenimiento. Toma la

lng. B6lgica Janneth Vidal Catva; compafieros cambiando de tema

revisar ellema del Malec6n para los evento "Fomento a la promoci6n

Artistica, Gastron6mica, Cultural, Productiva y Ambiental de la

El Esfuezo" y Promoci6n Turistica, Social y Cultural de la Panoquia
o, ya que me @mentaron que otra vez se han robado los cables y

en las instalaciones,ademas debemos soncitarias‖ aves de la calano hay
tёmica de control que existe el Malec6n c6mo es posible que tenga una

particular y no nosotros como Gobiemo Panoquial. Tambi6n quiero

hablar eltema dei bodeguero de la paroquia el esfuerzo ya sO que es ei

secretano‐tesOrero,pero∞rno es posib!e que ei no este enterado

cuando las sillas, ahora cuando tu autorizas como presidenta del GAD V

Panoquial que presten las sillas de forma verbal, quien es la persona encarga

debe hacerse una acla de entrega recepci6n de lo que se est6 prestando y

entrar mediante oficio lo que solicitan, como es posible que lleguemos a un

evento y nadie del personal sepa d6nde est6n las sillas o a quien prestaron eso
quede claro sefiora presidenta y senor secretario-Tesorero. Toma la palabra el

dr. Secretario-Tesorero; compafieros vocales, sefiora presidenta desde un

inicio se le dio a cono@r a la sefiora presidenta que debe ingresar un oficio

solicitando el pedido de sillas o cualquier requerimiento que desee la

ciudadania para poder llevar un control de lo que se entrega, cuando me han

solicitado a mi personalmente la sefiora presidente he entregado las sillas con

acta enirega recepci6n de salida y el dia que deben regresar, copia de cedula
de la persona que solicita el requerimiento y de prenda dejan su cedula de

ciudania hasta que entreguen lo que se les presto, en caso que se encuentre

una silla dafiadadeben reponer ya que todo se encuentra codificado, todos los

bienes del GAD Panoquial. Ahora cuando autoriza a la Auxiliar de Secretaria
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!! No habiendo m6s puntos que tratar siendo las 09:30 am, doy por concluida la19 segunda sesi6n ordinaria del mes de octubre del presente afio.
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desconozco ya que no tengo el conocimiento de a quien prestaron o si se
constat6 la devoluci6n de las sillas prestadas. Toma la palabra la lng. B6lgica
Janneth Vidal Calva; exacto asi tiene que ser compaffero Secretirio-
Tesorero, si no se lleva de esa manera con una acta la mente es fr5gil y se
puede olvidar a quien se prest6, adem6s los bienes p0blicos compafieros
vocales y sefiora presidenta son muy delicados no caigamos en el eror, yo
tengo un poco de experiencia y que trabaje en algunas instituciones p(blicas.
Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales; de aqui se envi6
un oficio sobre la tala de 6rboles que se encuentran en medio del estadio de la
parroquia y el cementerio general, entonces los del medio ambiente vinieron y
conjuntamente con el secretario{esorero, fuimos a verificar los 6rboles y
efectivamente est6n dafiando las construcciones del cementerio las raices de
los 5rboles, pero manifestaron que como son arboles introducidos ya no tienen
la competencia para la autorizaci6n de la tala y nos manifestaron que debemos
hablar directamente con el Ministerio de Agricultura y Ganaderia ellos tienen
que autorizar, entonces seffora presidenta toca realizar un oficio al MAG para
que den el permiso y autorizaci6n de la tala de dichos 6rboles.
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